CONSENT AGREEMENT
BETWEEN
MAIYOOR S. VIDYASAGAR, M.D.
AND
THE STATE MEDICAL BOARD OF OHIO

This Consent Agreement is entered into by and between MAIYOOR S. VIDYASAGAR, M.D.,
and THE STATE MEDICAL BOARD OF OHIO, a state agency charged with enforcing Chapter
4731., Ohio Revised Code.

MAIYOOR S. VIDYASAGAR, M.D., voluntarily enters into this Consent Agreement being
fully informed of his rights under Chapter 119., Ohio Revised Code, including the right to
representation by counsel and the right to a formal adjudicative hearing on the issues considered
herein.

This Consent Agreement contains the entire Consent Agreement between the parties, there being
no other Consent Agreement of any kind, verbal or otherwise, which varies the terms of this
Consent Agreement.

- BASIS FOR ACTION

This Consent Agreement is entered into on the basis of the following stipulations, admissions
and understandings:

A, The STATE MEDICAL BOARD OF OHIO (hereinafter the “BOARD”) is
empowered by Section 4731.22(B), Ohio Revised Code, to limit, revoke,
suspend a certificate, refuse to register or reinstate an applicant, or
reprimand or place on probation the holder of a certificate for any of the
enumerated violations.

B. The BOARD enters into this Consent Agreement in lieu of further formal
proceedings based upon the violations of Section 4731.22, Ohio Revised
Code, set forth in the Notice of Opportunity for Hearing issued by the
BOARD on July 9, 2003, attached hereto as Exhibit A and incorporated
herein by this reference. The BOARD expressly reserves the right to
institute additional formal proceedings based upon any other violations of
Chapter 4731 of the Ohio Revised Code whether occurring before or after
the effective date of this Consent Agreement.

C. MAIYOOR S. VIDYASAGAR, M.D., is licensed to practice medicine and
surgery in the States of Ohio, License No. 35-059957 (Active); Michigan,
License No. 40655 (Active); Arizona, License No. 13883 (Active),
Hawaii, License No. 6312 (Active); lowa, License No. 27237 (Expired);
Kentucky, License No. 26877 (Active); Virginia, License No. 044943
(Expired); Nevada, License No. 6015 (Expired); New Mexico, License
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No. 90-127 (Active); West Virginia, License No. 16199 (Expired); and,
Colorado, License No. 30401 (Expired).

D. MAIYOOR S. VIDYASAGAR, M.D., ADMITS the factual allegations
contained in paragraphs 1 and 2 of the Notice of Opportunity for Hearing
issued by the Board on July 9, 2003, attached hereto as Exhibit A.
MAIYOOR S. VIDYASAGAR, M.D., FURTHER ADMITS that the
conduct outlined in each paragraph constitutes a separate violation of R.C.
4731.22(B)(22).

AGREED CONDITIONS

WHEREFORE, in consideration of the foregoing and mutual promises hereinafter set forth, and
in lieu of any further formal proceedings at this time, MAIYOOR S. VIDYASAGAR, M.D.,
knowingly and voluntarily agrees with the BOARD, to the following terms, conditions and
limitations:

1. MAIYOOR S. VIDYASAGAR, M.D. is hereby REPRIMANDED.

ACKNOWLEDGMENTS/LIABILITY RELEASE

MAIYOOR S. VIDYASAGAR, M.D., acknowledges that he has had an opportunity to ask
questions concerning the terms of this Consent Agreement and that all questions asked have been
answered in a satisfactory manner and hereby waives any rights of appeal related to this
agreement.

Any action initiated by the BOARD based on alleged violations of this Consent Agreement shall
comply with the Administrative Procedure Act, Chapter 119., Ohio Revised Code.

MAIYOOR S. VIDYASAGAR, M.D., hereby releases the BOARD, its members, employees,
agents, officers and representatives jointly and severally from any and all liability arising from
the within matter.

This Consent Agreement shall be considered a public record as that term is used in Section
149.43, Ohio Revised Code. Further, this information may be reported to appropriate
organizations, data banks and governmental bodies. MAIYOOR S. VIDYASAGAR, M.D.,,
acknowledges that his social security number will be used if this information is so reported, and
MAIYOOR S. VIDYASAGAR, M.D., agrees to provide his social security number to the
BOARD for such purposes.
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EFFECTIVE DATE

This Order shall become effective immediately upon mailing of notification of approval by the

State Medical Board of Ohio.

B dypoop

MAI ASAGAR M.D.

3/fe>

DATE

i

)EP(FBf?’ M POTH, ESQ.

Attorney for Maiyoor S. Vidyasagar, M.D.

.77 .03

DATE

mD

LANCE TALMA®GE, M.D.
Secretary

ot o, Wﬂf%/m%

'MARK A7 MICHAEL
Assistant Attorney General

Y

DATE




State Medical Board of Ohio

77 S. High St.. 17th Floor ¢ Columbus, OH 43215-6127 = (614) 466-3934  Website: www state, oh.us/med/

July 9, 2003

Maiyoor S. Vidyasagar, M. D.
4012 E. Harbor Road #138
Port Clinton, Ohio 43452

Dear Doctor Vidyasagar:

In accordance with R.C. Chapter 119., you are hereby notified that the State Medical Board
of Ohio intends to determine whether or not to limit, revoke, permanently revoke, suspend,
refuse to register or reinstate your certificate to practice medicine and surgery, or to
reprimand or place you on probation for one or more of the following reasons:

(H On or about March 2, 2002, the Nevada State Board of Medical Examiners (Nevada
Board) voted to deny your request for a change of licensure status from inactive to
active based upon your falsification of your application for renewal.

The underlying conduct which resulted in the above denial, is set forth in additional
detail in the Nevada Board confirmation of denial letter to you dated March 5, 2002,
and the Nevada Board notification of denial letter to the Federation of State Medical
Boards dated March 19, 2002, copies of which are attached hereto and incorporated
herein.

2) On or about December 11, 2002, the Michigan Board of Medicine {(Michigan
Board) filed a Consent Order and Stipulation which ordered that you be placed on
probation for a period of one (1) year, to commence on the date you begin your
practice of medicine in Michigan, and that you be fined $250.00.

You stipulated that the allegations of fact and law contained in the Michigan Board
Administrative Complaint dated August 28, 2002, were true and constituted
violations of the Michigan Public Health Code. The allegations include the Nevada
Board Denial, as provided in paragraph one (1) above, and your failure to inform
the Michigan Board of the disciplinary action by the Nevada Board within thirty
(30) days.

Factors taken into consideration in the formulation of the Michigan Board Consent
Order and Stipulation included that you are working in Ohio and have no intention
of practicing in Michigan, at this time.

The underlying conduct which resulted in the above action by the Michigan Board,
is set forth in additional detail in the Michigan Board Administrative Complaint,

Haitea PR3
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and the Michigan Board Consent Order and Stipulation, copies of which are
attached hereto and incorporated herein.

The Nevada Board Denial, as alleged in paragraph one (1) above, constitutes “[a]ny of the
following actions taken by the agency responsible for regulating the practice of medicine
and surgery, osteopathic medicine and surgery, podiatric medicine and surgery, or the
limited branches of medicine in another jurisdiction, for any reason other than the
nonpayment of fees: the limitation, revocation, or suspension of an individual’s license to
practice; acceptance of an individual’s license surrender; denial of a license; refusal to
renew or reinstate a license; imposition of probation; or issuance of an order of censure or
other reprimand,” as that clause is used in R.C. 4731.22(B)}(22).

The Michigan Board Consent Order and Stipulation, as alleged in paragraph two (2) above,
constitutes “[a]ny of the following actions taken by the agency responsible for regulating
the practice of medicine and surgery, osteopathic medicine and surgery, podiatric medicine
and surgery, or the limited branches of medicine in another jurisdiction, for any reason
other than the nonpayment of fees: the limitation, revocation, or suspension of an
individual’s license to practice; acceptance of an individual’s license surrender; denial of a
license; refusal to renew or reinstate a license; imposition of probation; or issuance of an
order of censure or other reprimand,” as that clause is used in R.C. 4731.22(B)(22).

Pursuant to R.C. Chapter 119., you are hereby advised that you are entitled to a hearing in
this matter. If you wish to request such hearing, the request must be made in writing and
must be received in the offices of the State Medical Board within thirty (30) days of the
time of mailing of this notice.

You are further advised that, if you timely request a hearing, you are entitled to appear at
such hearing in person, or by your attorney, or by such other representative as is permitted
to practice before this agency, or you may present your position, arguments, or contentions
in writing, and that at the hearing you may present evidence and examine witnesses
appearing for or against you.

In the event that there is no request for such hearing received within thirty (30) days of the
time of mailing of this notice, the State Medical Board may, in your absence and upon
consideration of this matter, determine whether or not to limit, revoke, permanently revoke,
suspend, refuse to register or reinstate your certificate to practice medicine and surgery or to
reprimand or place you on probation.

Please note that, whether or not you request a hearing, R.C. 4731.22(L), effective March 9,
1999, provides that “[w]hen the board refuses to grant a certificate to an applicant, revokes
an individual’s certificate to practice, refuses to register an applicant, or refuses to reinstate
an individual’s certificate to practice, the board may specify that its action is permanent.
An individual subject to a permanent action taken by the board is forever thereafter
ineligible to hold a certificate to practice and the board shall not accept an application for
reinstatement of the certificate or for issuance of a new certificate.”
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Copies of the applicable sections are enclosed for your information.

LAT/jag
Enclosures

CERTIFIED MAIL # 7000 0600 0024 5150 5755
RETURN RECEIPT REQUESTED

615 Fulton Street
Port Clinton, OH 43452

CERTIFIED MAIL # 7000 0600 0024 5150 5779
RETURN RECEIPT REQUESTED

Jeffrey M. Poth, Esq.

Lane, Alston & Horst, L.L.C.

175 South Third Street, Suite 700
Columbus, Ohio 43215-5100

CERTIFIED MAIL # 7000 0600 0024 5150 5762
RETURN RECEIPT REQUESTED

Very truly yours,

S w A

Lance A. Talmage, M.D.
Secretary
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Marcn 5, 2002

Maivoor Vidyasagar, M.D.
1926 E. Highland Ave. F104 #2642
Phoenix, AZ BS5016

Dear Dr. Vidyassagar:

This letter will reitcrate that at your appearance before

the Nevada State Board of Medical Examiners, on Saturday, March
2, 2002, your request for a change of medical license status,
From inactive to active, in the state of Nevada was denied.

At this time we are returning your cashiler’s check #105677,1in the
amount. of $600, representing the registration fec received at the
time of the reguest for medical licensure status change.

Sincerealy,

A vl
\.lF/ZZ—L’;-( Zﬂ )/ Vol TP

Belly L. Tonner
lL.icense Specialist

enc

STATE OF NEVADA
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS
l, Larry D. Lessly, Official Custodian of the
records, do herey certify that thie document
s A true and correst copy of the criginal on
fiie in this ofiice.

Signe /4%ﬁ2522&&$~Cfi4;Z§§;f2v¢_~

d:
e

F% Executiva Diractor

Dale: 0!2‘1 [/01

1105 Terminal Way, Suile 301 - (775) 688-2560 .« fax €88-2321
Mailing Address: Post Office Box 7238 « Heno, Nevada 89510
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Nevada State Board of Medical Examiners

March 19, 2002

Federation of State Medical Boards of the United States, Inc.

Federation Place
400 Fuller Wiser Rd  #300
Euless TX  76039-3855

RE: Maiyoor Sitaram Vidyasagar, M.D.

To Whom It May Concern:

At the March 2, 2002 meeting of the Nevada State Board of Medical Examiners, the
board voted to deny the request for change of licensure from inactive to active of
Maiyoor Sitaram Vidyasagar, M.D.

The board’s denial was based on Nevada Revised Statute NRS 630.304(1).

The following acts, among others, constitute grounds for initiating
disciplinary action or denying licensure:

1. Obtaining, maintaining or renewing or attempting to obftain, maintain or
renew a license to practice medicine by bribery, fraud or
misrepresentation or by any false, misleading, inaccurate or incomplete

statement.

Should you have any questions concerning this matter, please feel free to
contact the board office.

Sincerely, STATE OF NEVADA
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS

|, Larry D. Lessly, Cfficial Custodian of the
| ] records, do hereby certify that this document
Maureen E. Lyons is a true and correca copy of the original on

Deputy Executive Director file in this office.

v« Executive Director

oate: 2 2 Oppd 2Lz

1105 Terminal Way, Suite 301 = (775) 688-2559 » Fax 688-2321
Mailing Address: Post Office Box 7238 « Reno, Nevada 89510

(0) 1934
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STATE OF MICHIGAN @g@
DEPARTMENT OF CONSUMER & INDUSTRY S @VE@

in the Matter of

MAIYOOR S. VIDYASAGAR, M.D. File Number: 43-02-1233-00
License Number: 43-01-040665 CONSENT ORDER AND STIPULATION

CONSENT ORDER

An Administrative Complaint was issued on August 28, 2002, charging

Maiyoor S. Vidyasagar, M.D., hereafter"Respondent, with having violated sections
16221(b)(x) and 16221(i) of the Public Health Code, 1978 PA 368, as amended; MCL

333.1101 et seq.

Respondent has admitted, by Stipulation submitted herewith, that the facts

alleged in the Complaint are true 'and constitute violations of the Public Health Code.

The Disciplinary Subcommittee of the Michigan Board of Medicine,
hereafter Disciplinary Subcommittee, has reviewed the Stipulation and, based upon the
matters asserted therein, agrees that the public interest is best served by resolution of

the outstanding Complaint. Now therefore,

STATE OF MICHIGAN — mriAl %?;’EIY\,
W, ety tha ihe foreyone 1S AL S5
¢ tho originai on file in "z G G
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IT IS HEREBY FOUND that the allegations of fact and law set forth in the
Complaint are true and constitute violations of sections 4 6221(b)x) and 16221(i)

[formerly located at section 16221(h)] of the Public Health Code, supra.-
Accordingly,

IT IS HEREBY ORDERED that for the aforesaid violations of the Public
Health Code, Respondent shall be and hereby is placed on PROBATION for a period of
ONE-YEAR, to commence on the date Respondent begins his practice of medicine in
the state of Michigan. Reduction of the probationary period will only occur while
Respondent is employed in a capacity for which a medical license is required. The

terms of probation shall be as follows:

1. RESIDENCY AND PRACTICE IN MICHIGAN. In
- order to begin the commencement of his probationary
period, Respondent shall report his change of
residency or practice from another state to Michigan.
Compliance with this provision does not satisfy the
requirements of sections 16192(1) and 16221(g) of
the Public Health Code, supra, regarding
Respondent’s duty to report name or mailing address
changes to the Department.

All reporting required herein shall be filed with the
Department of Consumer & Industry Services, Bureau
of Health Services, Sanction Monitoring, P.O. Box
30670, Lansing, Ml 48509.

2. COMPLIANCE WITH THE PUBLIC HEALTH CODE.
Respondent shall comply with all applicable sections
of the Public Health Code and rules promulgated
thereunder.

2 STATE OF MICHIGAR — INGHAM COUNTY
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3. CQOSTS. Respondent shall be solely responsible
for payment of all costs incurred in complying with the
terms of this order.

IT 1S FURTHER ORDERED that Respondent shall be automatically
discharged from probation at the end of the one-year probationary period, PROVIDED

Respondent has complied with the terms of this order.

IT IS HEREBY ORDERED that for the aforesaid violations of the Public
Health Code, Respondent shali be and hereby is assessed a FINE in the amount of
$250.00 to be paid to the State of Michigan within 90 days from the effective date of this

order.

IT IS FURTHER ORDERED that the fine shall be mailed to the
Department of Consumer & Ihdustry Services, Bureau of Health Services, Sanction
Monitoring, P.O}J Box 30185, Lansing, Ml 48909. Thg fine shall be paid by check or
money order, made payable to the State of Mich‘igan, and the check or money order

shall clearly display the formal file number 43-02-1 233-00. Timely payment of the fine

as herein required shall be Respondent’s respensibility.

IT IS FURTHER ORDERED that in the event Respondent violates any
provision of this order, and if such violation is deemed to constitute an independent

violation of the Public Health Code or the rules promulgated thereunder, the Disciplinary

3 STATE OF MICHIGAN - iINGGHAM COUNTY
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Subcommittee may proceed to take disciplinary action pursuant to 1996 AACS,

R 338.1632 and section 16221(h) of the Public Heaith Code, supra.

IT IS FURTHER ORDERED that this order shéll be effective 30 days from

the date signed by the Disciplinary Subcommittee, as set forth below.

" Dated: __2—//—200 2

MICHIGAN BOARD OF MEDICINE

7 7 e

By PAFFAAAA LTS
Ch

rpefson, Disciplinary Subcommittee

STIPULATION

1. The allegations of fact and law contained in the Administrative

Complaint dated August 28, 2002, are true and constitute violations of sections

16221(b)(x) and 16221(i) of the ‘Public Health Code, supra.

2. Respondent understands and intends that by signing this
Stipulation Respondent is waiving the right, pursuant to the Public Health Code, the
rules promulgated thereunder, and the Administrative Procedures Act of 1969, 1969 PA
306, as amended; MCL 24.201 et seq; to require Complaina'nt to prove the charges set

forth in the Administrative Complaint by presentation of evidence and lega! authority,

4
aTAit OF MICHIGAN - BHAM COUNT\’

,_;,,',!:’ LU & ’fﬂr‘-‘Uﬁ'*’ e }‘ & e ar

i gl dile i o
s et Ak GRS e e

C e



and to appear with an attorney and such witnesses as Respondent may desire to

present a defense to the charges.

3. Factors taken into consideration in the formulation of the within
Consent Order were as follows:

At the compliance conference in this matter on
October 15, 2002, Respondent, through his attorney,
explained that the Nevada Board action was based on
Respondent incorrectly checking a box on his 1997
license renewal application, which erroneously
indicated that Respondent had no prior malpractice
claim history. Respondent acknowledges his error on
the application, but advised that it was done
inadvertently; there was no intent by Respondent to
submit a fraudulent application. To support his claim,
Respondent indicated that he marked the appropriate
box on subsequent Nevada renewal applications for
1999, 2000 and 2001, advising the Nevada Board of
his malpractice claim history.

Respondent is currently working as a radiologist in
Port Clinton, Ohio (located approximately 50 miles
east of Toledo), and has no intention of practicing in
Michigan at this time. Further, Respondent has been
licensed in Michigan since 1985 and has had no
previous complaints or allegations issued against his
license.

4. The foregoing Consent Order is approved as to form and substance
by Respondent and Comp!ainént and may be entered as the final order of the

Disciplinary Subcommittee in this case.
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5. The foregoing is conditioned upon acceptance by the Disciplinary
Subcommittee, Respondent and Complainant expressly reserving the right to further

proceedings without prejudice should the Consent Order be rejected.

AGREED TO BY: ’ AGREED TO BY:

Melanie B. Brim, Director - Maiyoor S Nidyasadar, M.D.
Bureau of Health Services Respondent

Complainant

Dated:- 7lacdomites [9, 2 002 Dated: “/7_/6 o

State of @}’) /D )
County of _{ 21&-&&_ e ) SS

a0,
On _gh:é 7 ig_& _ day of J/Qﬁfmzje.c ., 20 97, before me a Notary Public in
and for said county, appeared Maiyoor S. Vidyasagar, M.D., who, upon oath, stated that
he has read the foregoing Consent Order and Stipulation by him subscribed, that he
knows the contents thereof to be true, and tth}' the signing of said Consent Order and

Stipulation is his free act and deed. / @ :
Notary Public, _._( '_.ZLZLQI{/Q County
State of (76 7» 5 4

My Commission expires ___ &7~ 27 ‘/

Approved as to form by:

G M T Pz
;Jffnes W. Low <
ttorney for Respondent

This is the last and final page of a Consent Order and Stipulation in the matter of Maiyoor S. Vidyasagar,
M.D., File Number 43-02-1233-00, before the Disciplinary Subcommittee of the Michigan Board of
Medicine, consisting of six pages, this page included.
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FRENENRNCEE TS

STATE OF MICHIGAN
DEPARTMENT OF CONSUMER & INDUSTRY SERVICES
BUREAU OF HEALTH SERVICES
BOARD OF MEDICINE
DISCIPLINARY SUBCOMMITTEE

In the Matter of

MAIYOOR S. VIDYASAGAR, M.D.
License Number: 43-01-040665 >y File Number: 43-02-1233-00

ADMINISTRATIVE COMPLAINT

NOW COMES the Michigan Department of Consumer & Industry Services,
hereafter Complainant, by Thomas C. Lindsay Il, Director, Bureau of Health Services, and
files this complaint against Maiyoor S. Vidyasagar, M.D., hereafter Respondent, alleging

upon information and belief as follows:

1. The Michigan Board of Medicine, hereafter Boafd, is an administrative
agency established by the Public Health Code, 1978 PA 368, as amended; MCL 333.1101
et seq. Pursuant to section 16226 of the Public Health 'Code, supra, the Board's

Disciplinary Subcommittee is empowered to discipline licensees for violations of the Code.

2. Respondent is currently licensed to practice medicine in the state of
Michigan and holds a lapsed controlied substances license. Respondent has an address

of record with the Board of Phoenix, Arizona,

STACE OF MICHIGAN .- INGHAN COUNTY
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3. On March 2, 2002, the Nevada State Board of Medical Examiners,
hereafter Nevada Board, denied Respondent’s request for change of licensure from
inactive to active. The Nevada Béard’s denial was based on charges that Respondent
had committed one or moré of the following acts: “Obtaining, maintaining or renewing or
attempting to obtain, maintain or renew a license to practice medicine by bribery, fraud or
misrepresentation or by any false, misleading, inaccurate or incomplete statement.” A
copy of the (forreSpondence regarding the Nevada Board'’s discipliﬁe, marked Exhibit A, is

attached and incorporated.

4. Respondent failed to notify Complainant of the disciplinary action by

the Nevada Board within 30 days of the date of the action.
COUNT |

The foregoing disciplinary action in the state of Nev‘ada, as set forth in
paragraph 3 above, constitutes a final adverse administrative action by a licensure,
registration, disciplinary, or certification board involving the holder of, or an applicant for, a
license or registration regulated by another state or a territory of the United States, in

violation of section 16221(b)(x) of the Public Health Code, supra.
COUNT I

Respondent's conduct, as set forth in paragraph 4 above, evidences a failure
to notify Complainant of the disciplinary action in the state of Nevada, as required by
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section 16222(3) of the Public Health Code, supra, in violation of section 16221 (i) [formerly

located at section 16221(h)]* of the Public Health Code, supra.

The within complaint is based upon files and records maintained by

Complainant and the attached Affidavit of Pamela Dixon.

WHEREFORE, Complainant requests that the within complaint be served
upon Respondent and that Respondent be offered an opportunify to show compliance with
all lawful requirements for retention of the license. If compliance is not shown,
Complainant further requests that formal proceedings be commenced }pUrsuant fo the
Public Health Code, rules promulgated thereunder, and the Administrative Procedures Act

of 1969, 1969 PA 306, as amended; MCL 24.201 et seq.

RESPONDENT IS HEREBY NOTIFIED that, pursuant to section 16231(7) of
the Public Health Code, supra, Respondent has 30 days from the date of receipt of this
complaint to submit a written response to the allegations contained herein. The written
response shall be su-bmitted to Complainant, Thomas C. Lindsay I, Director, Bureau of
Health Services, Department of Consumer & Industry Services, P.O. Box 30670, Lansing,

Mi 489089.

RESPONDENT IS FURTHER NOTIFIED that, pursuant to section 16231(8)
of the Public Health Code, supra, Respondent's failure to submit a written response within

30 days, as noted above, shall be treated as an admission of the allegations contained

STATE OF MICHIGAN - #0HAM COUNTY
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{
herein and shall result in transmittal of this complaint directly to the Disciplinary

Subcommittee for imposition of an appropriate sanction.

Thomas C. Lindsay Il, Direcfpr ¢/

DATED: ,ZJ; 2oz Bureau of Health Services

Attachments

*Effective June 3, 2002, section 16221(h) was designated as section 16221(i} through 2002 PA 402, wh:ch
added language to section 16221 of the Public Health Code.

This is the last and fi nai page of an Administrative Complaint in the matter of Maiyoor S. Vidyasagar, M.D., File
Number 43-02-1233-00, before the Disciplinary Subcommittee of the Michigan Board of Medicine, con5|st1ng
of four pages, this page included.
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Nevada State Board of Medical Examiners

March 19, 2002

R&e %

Federation of State Medical Boards of the United States, Inc. My ) / ’/50
Federation Place. . rl 32 ‘
400 Fuller Wiser Rd  #300 LI, &
Euless TX  76039-3855 ) Wi,
| lioy o,
]

RE: Maiyoor Sitaram Vidyasagar, M.D.

To Whom it May Concern:

At the March 2, 2002 meeting of the Nevada State Board of Medical Examiners, the
board voted to deny the request for change of licensure from inactive to active of
Maiyoor Sitaram Vidyasagar, M.D.

The board's denial was based on Nevada Revised Statute NRS 630.304(1):

The following acts, among others, constitute grounds for initiating
disciplinary action or denying licensure: :

1. Obtaining, maintaining or renewing or attempting to obtain, maintain or
renew a license to practice medicine by bribery, fraud or
misrepresentation or by any false, misleading, inaccurate or incomplete

statement.

Should you have any questions concerning this matter, please feel free to
contact the board office.

| - STATE OF NEVADA
Sincerely, BOARD OF MEDICAL EXAMINERS

], Larry D. Lessly, Official Custqdian of the
. records, do hereby certify that this dpqument
t ‘Maureen E. Lyons is a true and cory t copy of the crigihal on

' Deputy Executive Director o)
T
Exgtutive Dirac‘:to/r

Vi Rt
/)

1105 Terminal Way, Suite 301 « (775) 688-2559 .«  Fax 688-2321
Mailing Address: Post Office Box 7238 « Reno, Nevada E}a%gﬁo A4 page / of /
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STATE OF MICHIGAN
DEPARTMENT OF CONSUMER & INDUSTRY SERVICES
BUREAU OF HEALTH SERVICES
- BOARD OF MEDICINE
DISCIPLINARY SUBCOMMITTEE

In the Matter of

‘MAIYOOR S. VIDYASAGAR, M.D.
License Number: 43-01-040665 File Number: 43-02-1233-00

STATE OF MICHIGAN )
) ss
COUNTY OF INGHAM )

AFFIDAVIT OF PAMELA DIXON

NOW COMES Pamela Dixon who, after first being duly sworn and upon oath,

states on information and belief as follows:

Affiant is a Departmental Analyst in the Complaint and Allegation Division,
Bureau of Health Services, Department of Consumer & Industry Services, and in this |
capacity is responsible for obtaining certified copies of records of final adverse
administrative action taken by other states against health professionals licensed to

practice a health profession in the state of Michigan.

On May 13, 2002, Affiant received certified records of final adverse
administrative action indicating that Maiyoor S. Vidyasagar, M.D., hereafter Respondent,

had been disciplined in the state of Nevada pursuant-to a denial of Respondent’s request
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for active licensure entered on March 2, 2002. Upon checking the Department's records
relative to Michigan licensure, Affiant learned that Respondent is licensed to practice

medicine in the state of Michigan.

Affiant has not been notified by Respondent of the March 2, 2002, disciplinary

action in the state of Nevada.

Further Affiant saith not.

Timile Lo

Pamela Dixon

Subscri_té?d and sworn to before me
thiso?7 “day of é—?ﬂ&ﬁ'_ 2002
Mar’tZa Jo Blacée!l, Notary Public

Eaton County, Michigan
Acting in Ingham County
My commission expires September 25, 2003.

This is the last and final page of the Affidavit of Pamela Dixon in the matter of Maiyoor S. Vidyasagar,
M.D., File Number 43-02-1233-00, before the Disciplinary Subcommittee of the Michigan Board of
Medicine, consisting of two pages, this page included.
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